



观点

死去活来的封神之战

白岩松(央视主持人)



这是一场为苏亚雷斯量身定做的封神之战。在英超赛场,苏亚雷斯的前两个赛季,因“牙”与咬人的两重含义,习惯被人称为“苏牙”。然而在刚结束的这个赛季,“苏牙”用他疯狂的进球与神奇的表现,已经开始由“苏牙”向“苏神”方向转变。然而真正的封神,还需要一个更伟大的舞台。英格兰与乌拉圭之战就成为这样一个舞台,两个伟大的进球,将乌拉圭从死亡线上拉了回来,手术后恰到好处复出的“苏牙”正式封神,在家乡大陆定格为“苏神”。苏亚雷斯配得上这样的称号。

英乌之战,不一定是本届世界杯到现在为止最精彩的比赛,但绝

对是本届世界杯至今最有故事最戏剧性最死去活来的比赛。对,死去活来!对英格兰对乌拉圭,都在这九十分钟时间里有过死去活来的过程,但最终,死去活来的是乌拉圭,而活来又死去的很可能就是英格兰。

当乌拉圭1:0领先时,乌拉圭死去活来,因为平局的话,乌拉圭前景暗淡,可1:0领先,就把英格兰推向绝境。然而世界杯上从未进过球的鲁尼终于破荒,将英格兰从死去的状态中拉了回来,乌拉圭又闻到了死亡的气息,最后一战乌拉圭对意大利,而英格兰对阵哥斯达黎加,平局,就意味着英格兰希望更大。然而,或许是“苏神”在英超已经深入人心,英格兰的后卫“无私助攻”,帮“苏神”打入神奇绝杀球,就此,死去活来的大戏结束。英格兰可以试着订回家的机票了,如果意大利不输给哥斯达黎加,最后一场踢平就出线,英格兰赢了哥斯达

黎加都没戏,更别说:你确定英格兰一定会赢吗?当然,乌拉圭也不能真的认为自己就活了过来。假如乌拉圭不赢意大利,哥斯达黎加击败英格兰怎么办?不过,今夜先享受活过来的幸福吧!

这场封神之战,把苏亚雷斯也推向转会市场“一亿先生”的位置,利物浦还留得住他吗?这场死去活来大战,也把足球比赛的戏剧化推向极致。有英雄,也有鲁尼这样的配角,有双方命运的一再逆转,也有“苏神”手术后复出的励志情节,还有队医做手势换人可被换的乌拉圭球员坚决不下场的悲壮。这样的夜值得熬,这样的球值得看,对人生有益。

该思考的是做配角的英格兰,为什么英超如此复杂,而英格兰队却踢得一直简单?为什么英格兰队一次又一次被来自英超的球员击败?英格兰足球的未来在哪里?

据腾讯体育

花絮

巴神发话“让英女王吻我”

三狮军团1:2不敌乌拉圭队,小组出线形势已不在自己的掌握中。赛后,意大利前锋巴洛特利在自己的推特上发布了一篇“奇葩”推文,拿失利的英格兰人开涮。“如果我们击败哥斯达黎加,我想让英国女王在我脸上吻一个。”其后还附加了三个“笑出眼泪”的表情。

If we beat Costa Rica I want a kiss obvious on the cheek, from the UK Queen.

目睹老爸输球
鲁尼儿子表情大囧

乌拉圭2:1英格兰,鲁尼爱妻携子看台观战。鲁尼可爱的儿子被网友评为最亮的场边球迷,并打趣道:“宝贝,你肯定不是充话费送的。”

假残疾人
看球太激动而露馅

巴西世界杯组委会每场比赛给残疾人免费提供500张门票,目前怀疑有人假冒残疾人骗取赠票。巴西对墨西哥的比赛中,一名球迷站在残疾人专区手舞足蹈、兴高采烈地观看比赛,而她身后的轮椅却“落寞”地成为陪衬。国际足联市场总监韦尔的定义是欺诈:“我认为这是赤裸裸的欺骗。”

充气“足球”
也来过把世界杯瘾

哥伦比亚对阵科特迪瓦的比赛中,比赛开始6分钟,一个大号足球气球飘入场内,哥伦比亚的罗德里格斯将气球踩破扔出场外。

英媒摆乌龙
人家只是太激动

科特迪瓦小组赛次回合交战南美豪强哥伦比亚,在比赛前奏国歌仪式中,科特迪瓦中场迪耶泪流满面。随后就有英国媒体爆料,迪耶的父亲在开赛前两个小时去世,迪耶忍不住内心的悲痛,因此情绪激动,哭成了泪人。不过,赛后迪耶对此否认,他说哭只是动了感情,因为没想到能站在世界杯赛场。而他的父亲,早在2004年就已经去世了。



段子



●日本队是郭敬明的身高,姚明的打法啊。

●就算中国拿不到世界杯又如何,大力神杯Made in China!

●把世界杯安排在大学考试月,是欧美列强的又一场惊天阴谋,妄图借此提高大学生挂科率,打击一代人的自信心,阻碍中国的发展。希望大学老师们以国家利益为重,明辨是非,酌情加分。

●哥伦比亚告诉我们,靠实力是可以打败神话的;瑞士告诉我们,

人生中,挫折和错过总难以避免,永不放弃,奇迹(93分钟补时绝杀)是会发生的;巴西告诉我们,自损八百伤人一千也是一种胜利(先摆乌龙再进三球);意大利告诉我们,别看人家慢慢悠悠很低调,底蕴也是无形资产,也是高大上(不解释)。

●一轮过罢,诸强亮相。德国就像北丐,外家功夫练到了顶尖,一套降龙十八掌虎虎生威!荷兰就像西毒,纯系以静制动,蕴含不吐,罗范二将吐气开声!巴西就像东

邪,落花影里飞神剑,变化无穷。意大利就像南帝,一身修为浑厚无匹,泰然处世,与世无争,四强之中却也少不了。西班牙就是王重阳,玄门正宗,内家高手,以柔克刚,永无止境。

●刘德华告诉我们一个道理:只要不停地演戏,演技再不好,有一天也可以拿影帝;洪都拉斯告诉我们一个道理:只要不停地踢球,球技再不好,有一天也可以冲进世界杯。好励志!

据腾讯体育



日本队全场压制,控球率更占据绝对优势,为何就是不能战胜希腊队呢?瞄一眼观众席就知道了,原来日本的各路神仙都到场助阵了,估计是球员的注意力都在场外了吧。

背着闺女去训练
范佩西的独门秘籍?

北京时间昨天凌晨,荷兰继续在弗拉门戈训练基地集训,两战皆胜的橙衣军团已经提前小组出线,训练场上主帅范加尔不时地与队员们开着玩笑,暂居射手榜首位的范佩西更是当起了奶爸,把宝贝女儿背到了训练场。

现代快报记者 黄成宇